

КОМПЛЕКСЕН ОНКОЛОГИЧЕН ЦЕНТЪР
гр. Бургас, ул. "Стефан Стамболов" № 72

СТАНОВИЩЕ

**От д-р Катя Янчева - Началник Отделение по
химиотерапия към Комплексен онкологичен център, гр. Бургас**

Клиничните наблюдения на хранителната добавка МАОЛО бяха извършени в отделението за периода от 05. 01. 2010 г. – 20. 02. 2011 г..

За целта МАОЛО беше прилагана в дозировка от 1 – 3 желатинови капсули, в зависимост от стойностите на левкоцитите, при 22 пациенти – жени и мъже, във възраст от 28 до 72 години, с различни злокачествени заболявания – предимно Карцином на гърдата или дебелото черво.

Изходните стойности на левкоцитите, при които започваше да се използва МАОЛО бяха между 1.7 и 3.2 G/L. При тези стойности МАОЛО се даваше по 2 капсули дневно, след храна. След достигане на левкоцитите над 3.5 G/L., приема на МАОЛО се намаляваше до 1 капсула дневно. Рядко се е налагало да се назначават по 3 капсули/24 ч. в случаи на необходимост от бързо започване на химиотерапевтичното лечение.

Нашите впечатления са, че след около 1 седмица, през времето на която се приема МАОЛО по 2 капсули дневно, левкоцитите се нормализират и след това пациента остава на поддържаща доза от 1 капсула дневно. Паралелно с това се забелязва стабилизиране и подобряване стойностите на тромбоцитите и хемоглобина.

Заедно с това ние считаме, че с приема на МАОЛО, не се допуска рязко спадане на левкоцитите, дори когато се взема по 1 капсула дневно. Създава се възможност, с увеличаване на дозировката, за бързото им нормализиране. В изследвания период не се налагаше спиране на химиотерапевтичните процедури, по причини на спаднали левкоцити под нормата .

По време на прилагането на МАОЛО, не бяха отбелязани странични ефекти, които да се преценят като такива, дължащи се на препарата.

В заключение може да се прецени, че хранителната добавка МАОЛО въздейства на левкопоестичния процес в наблюдаваните пациенти преди, по време и след химиотерапевтични процедури, като го стимулира и стабилизира. Не позволява "срив" на левкоцитното ниво, а така също подпомага стабилизирането на тромбоцитите и хемоглобина.

Необходимите за клиничното наблюдения количества от МАОЛО – желатинови капсули, бяха осигурени от "Агенция по качество и безопасност на стоките СМИЛО".

Гр. Бургас
16. 02. 2011 г.



Д-р Катя Янчева,
Н-к Отделение по химиотерапия

[Handwritten signature]
Катя Янчева
Мед. Хематолог